

Vďaka PSS bývajte lepšie už dnes

Nebudeme chodiť dlho okolo horúcej kaše. Vieme, čo Slovákov trápi. Málo peňazí, vysoké ceny. Vráťane tých za bývanie. Preto sa aj najviac z nás zadlžuje práve kvôli vlastnej streche nad hlavou. A potom nariekame, že okrem hypotéky nám peniaze nezvýšia už na nič iné.

Ale pozor, žiadna kaša sa nemusí byť taká horúca, ako sa navarí. Vďaka Prvej stavebnej sporiteľni môžete bývať lepšie, v novom a za menej peňazí. Poradíme vám ako na to.

Skúste si nasporiť

Zažili ste aj vy nedávno prekvapenie, keď ste konečne chceli vyriešiť otázku svojho bývania? Áno, je to tak. Najnovšie nám banky požičávajú na vlastnú strechu nad hlavou najviac 80 % z ceny nehnuteľnosti. Zvyšok si každý musí doplatiť z vlastného vrecka. A presne pre toto je dôležité začať si sporiť čo najskôr. Ak si v PSS v tomto roku uzatvoríte zmluvu o stavebnom sporení, pri dohodnutom šesťročnom sporení vám po splnení stanovených podmienok v prvom roku k základnej úrokovej sadzbe z vkladov pridáme ďalších 7,5 %! Neuveriteľné, však? Ale to ešte nie je všetko. V druhom roku vám pridáme 4 % a v treťom 1 % – teda v prvých troch kalendárnych rokoch maximálne až 351 €. A ak splníte podmienky na získanie štátnej prémie, k vašim vkladom a úrokom môže ročne pribudnúť ďalších až 70 eur.

Budte zvedaví a kontaktujte nás
Radi vám vo všetkom poradíme! Nájdate nás na www.pss.sk
alebo nám zatelefonujte na číslo 02/58 55 58 55.



Príďte si po svoj sen k nám

O vynovenej streche nad hlavou už nemusíte len snívať. Jednoducho a (toto je dôležité!) aj bez

zbytočného papierovania vám poskytneme výhodný úver až do 50 000 eur. Je to ideálne riešenie na modernizáciu alebo prestavbu vášho súčasného bývania. Využiť ho môžete aj na dofinancovanie vašich bytových potrieb. Tento úver bez založenia nehnuteľnosti je úver zo stavebného sporenia. Poskytneme vám ho ako stavebný úver alebo medziúver a to podľa toho, či stavebné sporenie už máte, alebo si ho uzatvoríte naraz so žiadosťou o úver.

Viac peňazí? Žiaden problém

Ak na nové alebo na rekonštrukciu svojho pôvodného bývania potrebujete viac peňazí, opäť ste na správnej adrese. Prvá stavebná sporiteľňa má pripravený aj medziúver, vďaka ktorému môžete získať na jednu zmluvu o stavebnom sporení až 170 000 eur. Budete ho síce musieť založiť nehnuteľnosťou, ale jeho úroková sadzba bude ešte nižšia ako v predchádzajúcom prípade. A po nedávnych zmenách ešte nižšia ako v minulosti. Svoje splátky si môžete rozložiť až na 30 rokov, čo vám v kombinácii s mimoriadne výhodnou úrokovou sadzbou pomôže, aby ste si splnili svoj sen o lepšom bývaní.